

Nr postępowania przetargowego: TT/01/2017

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sprzedaż paliw płynnych dla Zakładu Wodociągów i Kanalizacji w Policach w latach 2017-2020.

W dniu 3 marca 2017 r. Zamawiający otrzymał pytania. Mając na uwadze treść art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, oraz zapisy SIWZ poniżej przekazuje treść pytań wraz z odpowiedzią:

1. „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość (§ 1 ust.1, § 5 ust.2, § 6) zaakceptowania poniższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych:
„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu podpisem osoby pobierającej paliwo. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY".

Ponadto Sprzedający informuje, że załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe , t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuszczeniu.

Imię i nazwisko kierowcy, nie jest wskazywane w załączniku do faktury a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K).

Istnieje również możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami w tzw. MPK (miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na stałe do kart lub podawane przez użytkowników podczas realizacji transakcji na karty paliwowe .?”

Odpowiedź Ad. 1 Zamawiający nie dopuszcza powyższego sposobu ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych.

2. „Czy Zamawiający wyrazi zgodę i uzna za spełniony warunek § 1 ust. 1 pkt.1-4 jeżeli po otrzymaniu dostępu do Portalu Flota będzie miał możliwość monitorowania wszystkich zawartych transakcji, szczegółowych danych dotyczących transakcji realizowanych przez użytkowników kart paliwowych. Zbiorcze zestawienie stanowi załącznik do faktury, tj. zestawienie transakcji bezgotówkowych dokonanych w danym okresie rozliczeniowym. Załącznik jest integralną częścią faktury VAT. ? Wykonawca przesyła drogą elektroniczną w formacie excel zbiorcze zestawienia po zakończeniu okresu rozliczeniowego.”

Odpowiedź Ad. 2 Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe propozycje.

3. „Czy Zamawiający wyrazi zgodę (§ 1 ust. 1 pkt.1) i uzna za spełniony warunek, jeżeli poprzez kontrolowanie częstotliwości wizyt Zamawiający rozumie monitorowanie transakcji na Portalu Flota.?”

Odpowiedź Ad. 3 Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe propozycje.

4. „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu (§ 2 ust.1) dotyczącego rozporządzenia Ministra Gospodarki i zastąpienia: „... z dnia 9 października 2015 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. z 23 października 2015 roku, poz. 1680)”? ”

Odpowiedź Ad. 4 Zamawiający uaktualni rozporządzenie w sprawie wymagań jakościowych §2 ust.1 umowy.

5. „Czy Zamawiający dopuszcza możliwość (§ 5 ust.3) wyrażenia zgody i zaakceptowania poniższego: „...termin płatności 14 dni od daty wystawienia.?”

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden dzień roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - księgowym Wykonawcy.?”

Odpowiedź Ad. 5 Zamawiający nie przychylił się do prośby Wykonawcy o zastosowanie terminu płatności 14 dni od daty wystawienia faktury.

6. „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu (§ 7 ust.1) dodanie na końcu zdania słowa : „... w transakcjach handlowych”.?”

Odpowiedź Ad. 6 Zamawiający wyraża zgodę na powyższą zmianę.

7. „Czy Zamawiający zaakceptuje w odniesieniu do projektu umowy: „W sprawach nieuregulowanych w niniejszej Umowie stosuje się przepisy Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 01.07.2014 r. Zamawiający potwierdza doręczenie mu Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota PKN ORLEN S.A. z dnia 01.07.2014r?”

Odpowiedź Ad. 7 Zamawiający nie akceptuje powyższej propozycji.

DYREKTOR

inż. Zbigniew Koźlarek